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1.- Al partido de fútbol entre el Real Madrid y el Barcelona acudieron 23.850 aficionados. 10.234 lo hicieron en autobús, 6.583 en tren y el resto fueron en coche. ¿Cuántos fueron los aficionados que fueron en coche?
Datos							Operación



Solución: _________________________________________________
2.- Un coche recorre una distancia de 3.430 km en varios días. El primer día recorre 684 km, el segundo 739 km, y el tercero 850 km. Si el cuarto día llega a su destino. ¿Cuántos km recorre ese día?
Datos							Operación



Solución: _________________________________________________
3.- Sergio corrió 3.450 metros por la mañana y por la tarde recorrió el doble. ¿Cuántos metros recorrió en total?
Datos							Operación 



Solución: _____________________________________________________
4.- En mi clase estamos 27 alumnos y queremos formar grupos de 5. ¿Cuántos grupos formaremos? ¿Sobrará algún alumno?
Datos							Operación



Solución: ________________________________________________
5.- Sabiendo que dos agendas valen 16 €. ¿Cuánto costarán 25 agendas?
Datos							Operación



Solución: ________________________________________________
6.- Mi primo Juan tiene 3.525 cromos de fútbol. Cuando va a cambiarlos con María ella le da 125 cromos que Juan no tenía, pero Juan le da a María 375 cromos que María no tenía. ¿Con cuántos cromos se queda Juan al final?
Datos								Operación



Solución:__________________________________________________



7.- En una habitación había 50 peluches y la niña quiere repartirlos en tres habitaciones para que no estén todos juntos. ¿Cuántos peluches tendrá cada habitación?
Datos								Operación



Solución: ____________________________________________________

8.- Mi hermano llevaba en la mochila canicas y su amigo llevaba tres veces más canicas que mi hermano. Si mi hermano tenía 175 canicas. ¿Cuántas tenía su amigo?
Datos								Operación



Solución: __________________________________________________
9.- Para llegar a mi casa me queda el doble en metros que para llegar a la casa de Miguel. Si a casa de Miguel quedan 369 m. ¿Cuántos metros quedan para llegar a mi casa?
Datos								Operación



Solución: _________________________________________________
